



# 热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆  
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564  
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

# 见面不问姓名先要礼品

## 谢先生连说征婚遇到骗子“女友”却说不认识他

星报讯(记者 马冰璐) 日前,市民谢先生致电本报反映,他怀疑婚介所给他介绍的“女朋友”是“托儿”。“我们一共见了三次面,光买烟酒、补品,我就花了4800元,可她连我姓名甚谁都没问过。”

### 见3次面,花去4800元

40岁的谢先生去年在省城海洋婚介所征婚,当时没有找到合适人选。今年他又找到婚介所要求继续“相亲”。很快,红娘为他介绍了陈女士,两人在农历腊月二十三正式见面。可一见面,陈女士居然不着急问他姓名谁,反而拉着他来到一家烟酒商店,让他花900元买了

两条烟。“她说这算是见面礼,我也不好说什么,就掏钱买了。”

四天后,陈女士主动约谢先生见面,这一次她再次带着他去了那家烟酒商店,谢又花去900元买了两条和上次相同的烟。大年初九,陈女士以“拜年为由”再次约谢先生,并“要求”他购买了一箱五粮液酒和一盒补品,共计价值3000元,“买完东西,我提出去她家看看,可她说什么也不答应。”

回到家,谢先生越想越感觉“女友”有问题,他考虑一番决定讨回“冤枉钱”,和“女友”说拜拜。

### 我不认识他,也没去过婚介所

根据谢先生提供的联系方式,记者联系了陈女士,该女子承认自己姓陈,但当提起谢先生所说的“交往”一事,她说,并不认识谢先生,自己也没有去过婚介所,而且自己已婚。

### 有疑问直接联系婚介所

随后,记者联系了海洋婚介所,一位工作人员表示,谢先生所说的问题还需要进一步核实,可能纯属无中生有。她建议,谢先生有疑问可以直接联系婚介所,“如果是会员,我们这儿都有资料,他要是认为陈女士骗了他,我们可以帮他联系陈女士,查清楚这件事。”

## 热线说事

# 洗衣机被“大卸八块” 维修人漫天要价

星报讯(记者 祁琳) 昨日,家住合肥双岗的徐小姐给本报打来热线电话,称自己修洗衣机修来了一肚子的火。维修师傅把她的洗衣机拆散后,竟然说一个零件就要收200元。

徐小姐告诉记者:大年初六,她家的洗衣机罢工了。她便电话联系了一家维修店,维修师傅上门后,把洗衣机“大卸八块”并告诉她,里面的一个零件坏了。但他店里没有这样的配件,要把零件带回去,才能配一个。

“一个星期过去了,维修人员也没有给我回电话。”徐小姐称,“我给他打电话,一开始他称没有找到零件,现在直接告诉我换个零件要200元,不然就不修了。”徐小姐表示,如果要200元的费用还不如再贴钱买个新的,商家的这种做法太气人。

# 两车同向行驶 白色货车被撞翻

星报讯(记者 鲁龙飞/文 王婧莹/图) 昨日上午10:00许,省城合作化南路与东流路交口,发生一起车祸。一辆厢式货车与同方向行驶蓝色货车相撞,车祸造成两人受伤。据悉,辖区警方已经介入调查。



据乘坐厢式货车的小田回忆,驾驶室正好有三人,当车被撞翻后,向前滑行一段距离后打了转,“将近有180度”。而在滑行过程中,小田的左胳膊被压在路面上动弹不得。交警表示,初步调查是蓝色货车右转弯导致两车相撞,但必须进一步鉴定才能确定结果。目前警方已调查处理此事。

# 44岁孕妇从产房跳楼 60余岁丈夫悲痛不已

星报讯(记者 张威) 昨日凌晨4时许,合肥磨店乡的44岁高龄孕妇张某,从省城一家医院5楼跳下,不幸身亡。这让她60多岁的丈夫悲痛不已。目前,孕妇跳楼原因不明,警方已经介入调查。

记者在医院见到了张某的丈夫江先生。他告诉记者,妻子姓张,今年44岁。“我到老了才与她相识相爱。结婚后,我们很想要个孩子,去年得知她怀孕了,我特别开心。可是,没想到是个死胎,所以来医院拿胎。”江先生说道,“为了孩子,她受了很大的罪,现在连大人也没了,我今后该怎么生活啊。”

据孕妇的儿子小李介绍,昨日凌晨4点左右,母亲在产房里等待手术。他和江先生则在产房门外等待。“突然,产房内传来有人要跳楼的叫声,我便冲了进去,可是为时已晚。”

记者从医院了解到,孕妇第一次要跳楼时,被医护人员拦住了,医护人员随后叫来了病人家属。跳楼时,家属就在产房内。目前,警方已经从医院调取了当时的监控录像,正在调查此事。

# 儿童玩具无“三包” 买后成了一次性产品

星报讯(记者 李皖婷) 省城市民胡先生一家近日遭遇了一件“有惊无险”的闹心事——过年期间给儿子新买的玩具遥控车,电池盒却在两天前突然短路起火。当胡先生去找商场理论时,商场把责任推给了厂家。他到省消协投诉商家,工作人员却告诉他,儿童玩具不在商品“三包”目录。

电话去厂家交涉,厂家也不同意退钱,最后只同意换一台玩具车给他们。

记者昨天走访了省城两大批发市场。一家玩具商行的程姓老板告诉记者,玩具类商品不保修、没有“三包”早已是行规,即使在商场和品牌专柜,同样没有保修承诺。记者在长江路上的几家大型商场和超市,询问玩具专柜的销售人员,得到的答复几乎也都是“玩具从来没有三包”。

省消协舆论监督部部长张路明告诉记者,

由于玩具类商品不在国家“三包”范围之内,所以一旦玩具出现问题需要修理,需要参照商家或厂家自行制定的条例。“不过商场始终是第一责任人,‘谁出售谁负责’,不能将责任直接推卸给厂家。”

张路明提醒消费者,在购买玩具时,要仔细检查玩具质量,并询问清楚商场的退换货条例,最好在发票上要求销售人员注明“几日之内可以退换”等字样,“不然商场装糊涂,你可就真糊涂了。”

# 一剂良方 解救一方百姓

## 98岁老军医“专治”颈腰椎病

颈、腰间盘突出是社会高发病,正日益严重地危害中老年人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对日渐加重的病情不知所措。

谭咏海,我国著名老军医,出身中医世家,11岁随父学医,18岁入伍,21岁被保送著名军医大学,经他治愈的骨关节病人数十万,曾在北京中南海受到中央领导人接见,享受国务院特殊津贴,从医70余年,现年98岁。

他研制的百灵奇草神贴,配方中他大胆创新,使用了大剂量的白及、白芷以及土虫、三七、羌活、红花等药物,把“椎间盘突出物”当做血栓来对待,别人用药活血化淤,他独创破血逐淤,反其道而行之,效果出奇的好,只需在每晚睡觉时贴敷一次,经络迅速打通,当晚就能见奇效,3天神经根水肿消除,神经受压减轻,腿不麻不肿不疼,一般半月左右破裂的纤维环修复,弯腰灵活,腿脚行动自如,一次比一次感觉好,病越重康复效果越佳!

# 您家的空调 需要清洗吗?

——格力“春季空调清洗保养大行动”正在进行  
众所周知,空调工作的环境相对封闭,室内空气经过空调过滤网循环时,空气中的微生物就容易在过滤网表面密集滋生,并随空调出风口吹出,带来健康隐患!及时良好地进行清洗保养,不仅有利于提高制冷制热效果、延长空调机使用寿命,更有利于人体的健康。

安徽格力特别推出“春季空调保养清洗大行动”,为合肥地区饭店、酒店、排档以及距离饭店比较近的格力空调用户提供免费保养清洗服务。活动时间:2月17日-26日,共计十天,每天限额100名,格力空调安徽统一售后专线0551-2666666每天9:00起接受预约(9:00以前拨打无效),当日约满即止。



针对少数市民利用春节期间偷建违法建筑的现象,昨日上午,合肥市庐阳区杏花村街道分别对林店社区违法建设和井湾社区违法搭建进行了拆除。

葛传红 记者 王恒 文/图

本版由荣事达水工业公司协办

## 荣事达净水器

杜绝自来水管污染  
保障饮水安全

承接房地产/办公楼/医院/学校等直饮水工程  
电话:0551-5689399 5689366